

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 30.12.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004795369

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung JUD EGGENBERGER GmbH, St. Gallen

JUD EGGENBERGER GmbH Schorenstrasse 45 9000 St. Gallen

JUD EGGENBERGER GmbH, in St. Gallen, CHE-310.490.989, Schorenstrasse 45, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.12.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen im Bereich Coaching & Consulting. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 17.12.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Jud Eggenberger, Roger, von Schänis, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 12229 vom 23.12.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG